



扫一扫

更多精彩活动和免费礼品等你来

美网首轮彭帅遭逆转出局

王蔷张帅顺利晋级

本报综合消息 北京时间昨日凌晨,在王蔷120分钟过关,张帅50分钟轻取对手后,美网首轮最后一个亮相的中国金花彭帅以6比4、6比7(9)和3比6遭美国选手勒普琴科逆转出局。

首盘彭帅与勒普琴科打得难解难分,在发接发等环节不相上下,但彭帅把握机会能力稍强,以6比4取得了先机。第二盘,彭帅的第一个发球局就被状态反弹的勒普琴科破掉,但彭帅随后展开反击,实现回破后将局分追成2平,并在第八局再次完成破发,以5比3领先。随后,彭帅没能把握住机会,被对手将比赛带入抢七局。抢七局打了73分钟,彭帅将一次近网高压的机会打出底线,还有一次双发失误,虽然救回两个盘点,但也错过了两个赛点,最终在抢七局中遗憾告负。第三盘,彭帅明显心气和体能都受到了很大影响,很快局分便以0比5落后,虽然此后她顽强地追回三局,但最终难挽败局。勒普琴科下一轮将对阵瑞士的巴辛斯基。

这一天出战女单首轮的还有另外两位中国金花王蔷与张帅。她们的美网女单首轮都被安排在9号场地进行,先出场的王蔷打满两个小时,以6比

4、2比6和6比2击败俄罗斯的卡萨金娜。这场比赛由于双方在发球环节都做得不太理想,给了接发球方更多的进攻机会,使发球局颇有窗户纸的感觉。结果王蔷全场完成了8次破发,而卡萨金娜也有7次破发。但从整场来看,王蔷的一发得分率和接发球得分率稍稍领先卡萨金娜,这就成为了决定比赛胜负的关键。另一个比较关键的因素是,王蔷赢下的第一盘和决胜盘,都是很快确立了局分上的领先优势,使王蔷在随后的比赛打得更加放松。在击败卡萨金娜后,王蔷已连续第三年成功闯入美网第二轮。她下一轮将对阵世界排名比自己高10位、第52位的哈萨克斯坦姑娘舍夫多娃。

张帅是这一天赢得最轻松的中国女单选手。面对持外卡参赛的澳大利亚小将佩雷兹,她仅用时50分钟就以两个6比1轻松取胜,在自己的发球局中,张帅展示出了绝对的强势,整场比赛没让佩雷兹破发成功,自己则在6次破发机会中抓住了5次。张帅下一轮的对手是澳大利亚的前大满贯得主、16号种子斯托瑟。双方此前仅有的一次交锋发生在今年法网,当时斯托瑟以6比3和6比4直落两盘取胜。



网传马蓉床照为假
杨慧未提交床照证据

本报综合消息 8月29日,王宝强前经纪人宋喆与妻子杨慧的离婚案开庭。8月30日,网上流传疑似马蓉床照,有网友称照片是杨慧在开庭过程中向法院提交的证据。记者昨日向知情人士了解到,该照片并不是马蓉床照,杨慧也并未在此次庭审中提供所谓马蓉床照。

据媒体报道,8月30日晚,有网友在微博曝光“马蓉床照”,照片中的女性疑似王宝强的妻子马蓉。该名网友表示,这张截图“据说是宋喆老婆杨慧在法庭上出示的出轨证据”。目前该微博已被删除。

记者从案件知情人士处获悉,网上流传的所谓马蓉床照是假的。8月29日杨慧起诉宋喆离婚案件开庭过程中,杨慧也并没有向法院提交马蓉的床照作为证据。据知情人士称,现在确实有可以证明马蓉与宋喆存私密关系的证据,在接下来的庭审中可能会涉及,但目前不会对外公开。



一连签下前锋后卫两员大将

枪手磨“利剑”强“坚盾”

本报综合消息 在欧洲足坛的夏季转会窗接近尾声之际,英超豪门阿森纳突然发力,先是从西甲瓦伦西亚签下德国中卫穆斯塔菲,随即又从另一西甲劲旅拉科鲁尼亚签下西班牙前锋卢卡斯·佩雷斯。据英国媒体披露,穆斯塔菲的转会费高达3500万英镑,卢卡斯·佩雷斯的转会费也有1710万英镑。这意味着阿森纳在一天内狂砸5210万英镑拿下两名强援。

欧洲杯上,德国队的穆斯塔菲给人留下了深刻印象。他出道于德甲汉堡俱乐部的青训营,2009年曾效力英超俱乐部埃弗顿,2012年他转投意甲的桑普多利亚,2014年又以800万欧元的身价转会至瓦伦西亚。此后,他稳坐“蝙蝠军团”主力之位,共出场80次,射进6球,还有3次助攻。这位24岁德国国脚

代表国家队出场12次,参加了2014年巴西世界杯和今夏的法国欧洲杯。

27岁的卢卡斯·佩雷斯的职业生涯起步于西甲马竞俱乐部的青训营,2009年他转投巴列卡诺B队,2011年赴乌克兰踢球,效力于喀尔巴阡和基辅迪纳摩两家俱乐部,2013年加盟希腊联赛的帕奥克。2014年佩雷斯以租借身份加盟家乡俱乐部拉科鲁尼亚,首个赛季出场21次,射进6球,上赛季上阵39次,攻进19球,送出11次助攻。本赛季西甲首轮,佩雷斯完成传射,帮助球队2比1战胜埃瓦尔。谈及卢卡斯·佩雷斯,温格说:“他不仅是一名得分手,跑位也相当出色。他在门前的感觉很好,上赛季表现非常棒!”阿森纳已与穆斯塔菲签约5年,与卢卡斯·佩雷斯签约3年。



张一山确认
续演《家有儿女》

本报综合消息 张一山出席新片活动,被问及近期和杨紫在微博发出的亲密合影,张一山表示,当时和杨紫一起在上海给一个老师拍戏,“我们就一起聚了聚,聊了聊天,拍了张合影。”至于之后的新版《家有儿女》,他承认自己会参与,但还不知道杨紫演不演,“她确实很忙,如果演不了,也可能是因为后面都有戏签了。”

被问及最想合作的女明星是谁,张一山笑言:“还真没有,我跟谁都演,怎么演都行。”于是有媒体趁机问他,觉得哪位女明星最性感,张一山妙答:“我觉得都挺性感的,最性感的还是杨紫。”那么杨紫是张一山的菜吗?张一山说道:“杨紫是我的馒头,不是我的菜,她是主食。”



关注咸宁新闻网微信

xnnews



更多精彩活动和免费礼品等你来